
 
Žádost o umístění a další informace na kontaktu: 

socialni@domovkunsov.cz 

+420 730 172 847 

 
 

 

Adresa: 
Domov Kunšov s.r.o. 

Albrechtice u Drahonic 16 

389 01 Vodňany 

www.domovkunsov.cz 

 

 

 

 

 

 
Můžete nás osobně navštívit, náš domov najdete: 
cca 10 km od Vodňan směrem na Strakonice za obcí Albrechtice  

u Drahonic mezi rybníky na samotě. 
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DOMOV 

KUNŠOV s.r.o. 
Domov se zvláštním režimem 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Starajíce se o štěstí druhých 

nacházíme své vlastní… (Platón) 
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Domov Kunšov 

je původní Schwarzenberský mlýn, ležící na samotě u lesa, který byl 

přebudován na "Domov se zvláštním režimem". Prostorný uzavřený areál 

nabízí klid a soukromí v krásné přírodě. 

Domov má kapacitu 26 lůžek. Pokoje jsou jedno až čtyřlůžkové  

a jsou zařízeny vybavením potřebným pro každodenní život uživatele. Většina 

pokojů má vlastní sociální zařízení, některé pokoje mají sociální zařízení 

společné. K dispozici je společenská místnost, jídelna a venkovní zahrada 

s terasou pro aktivity a posezení uživatelů. 

V domově je zajištěna dostupnost veřejných služeb např. pedikúra, kadeřnice, 

možnost drobného nákupu v prodejně v blízké obci.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Posláním domova: 
je poskytování sociální pobytové služby a zajištění 24hodinové péče osobám, 

které se v důsledku zhoršeného zdravotního stavu ocitly v nepříznivé sociální 

situaci a nemohou již trvale žít ve svém přirozeném domácím prostředí.  

 

 

 
  Jakou službu poskytujeme 
„Domov se zvláštním režimem“ poskytuje 

pobytové služby osobám, které mají 

sníženou soběstačnost z důvodu 

chronického duševního onemocnění nebo 

závislosti na návykových látkách, osobám 

se stařeckou, Alzheimerovou demencí a 

ostatními typy demencí, které mají 

sníženou soběstačnost z důvodu těchto 

onemocnění, jejichž situace vyžaduje 

pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby.  

Režim v tomto zařízení při poskytování sociálních služeb je přizpůsoben 

specifickým potřebám těchto osob.  Cílovou skupinou uživatelů jsou osoby  

ve věku od 27 let výše z celé ČR. 
 

Co zajišťujeme 

Dle zákona č. 108/2006 Sb., v platném znění zajišťujeme poskytnutí ubytování 

a stravy; pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní 

hygienu; pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu; 

zprostředkování kontaktu se společenským prostředím; sociálně terapeutické 

činnosti a aktivizační činnosti; pomoc při uplatňování práv, oprávněných 

zájmů a při obstarávání osobních záležitostí. 

 
 Rozsah naší služby vychází vždy  

z osobních potřeb a cílů uživatele.  

Je zde poskytována zdravotní 

a sociální péče prostřednictvím 

zdravotních sester a pracovníků 

v sociálních službách. Uživatelé 

v domově jsou v péči smluvních lékařů 

- praktického lékaře a psychiatra. 
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